KSQQAGIO 180 Auvapeig Tou 10

2veksvasia: «Aém 0 Evay

Aoxnon 1n
YrioAdyloe kat ypdwe Tig rpwteq duvdpelg Tou 10.

102 10° 104 10° 106 107
Aoknon 2n

ZUPMAPWOE TOV TIVAKA UETATPEMOVTAG TOUG TTIOAUYNPLOUG aptBuoug e T Bonbela Twv SuvAuEwY Tou
10:

APIOMOI 5.000.000 250.000.000 880.000 170.000.000 1.200.000
ME AYNAMEIZ
TOY 10

Aoknon 3n

Na ypdyelg Toug mapakdtw apBpoug a) he dAa Ta Yneia kat B) pe ) Boribeia Twv duvduewv tou 10:
€vTeKa TpLoEKaTOUpUPLa: O) o e B) o
ewld eEAKIG ekaToupUpLa: o ) )
EVEVIVTA OXTW TETPAKIG eKATOUUUPLA: [« ) ISP RPN B) oo

‘Aoknon 4n (Me urtoAoyiotr) TOENNG)

Na evwoelg kdBe aplBud Tng de€ldg otrAng rou delxvel Katd mpoogyylon ) didpkela oe deutepOAeTTa
e TNV TiepLypa®r| TIou Tou Talptdlel otnv aploTtepr| OTHAN.

a) Ot wpeg ou kAvw pdbnua kdbe pépa (5 WPeg) 6 - 102

B) O p€oog dpog Cwrig Tou avBpwrtou (76 xpdovia) 2,4.10°

y) H didpkela Tou dtaleipparog (dekdAertou) 7.4 108

8) H nAkia pou (12 xpovawv) 1,8 10%

€) ‘Evag véog 24 xpovwv 3,7- 108
Aoknon 5n

Na ypdwelg pe aptbud ta mo katw Peyedn oe xiidueTpa:

°

°

°

® To PEYEDBOG TOU NALOKOU GUOTAHOTOG T0% XILi tveeiiiuierieeieeieesieeeeeteeseeeneeseeeteeneesneeseeeseeseeeneesneeseeeneesneens
°

°
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MpoépAnpa 1o

H nunepiodog Lwnig evog padlevepyou UAIKOU (LOOTOTIOU) eival 0 XpdOvog Tou amnartteital wote n Jion
MocdTNTA TOU LoOTAToU va anoouvtebel (va unv eival mAéov padlevepyod). H nuinmepiodog {wng tou
oupdviou-238 eival 4,5 - 10° xpovia. H nunepiodog Lwnig Tou oupdviou—234 eival 2,5 - 10° xpdvia.

Mdéoeg popég pueyalutepn eival n nuinepiodog wng Tou oupdviou-238 and
ekelvn Tou oupdviou—234;
Avon

YY1 (e 1T 1 Lo OSSPSR PP

ApaocTneIOTNTA HE MPOEKTATEIGQ: «ATTOOTAOEIG KAl TAXUTNTEG OTO JIACTNUA»
To pwg Ta&devel pe TaxUutnta 300.000 xINOUETPWY TO deutepdAertto. ['pdte Tov aploud autd e n
BoriBela duvdpewy Tou 10 Kat urtoAoyiote déoa XIMOUETPA dlaviel TO WG e €va AETTTO.

H M eivai mepinou 150.000.000 x\dpeTpa pakptd ard tov 'HAo. Mpdyte Tov apBud autd pe tn Boribela
duvduewv tou 10 kat urtoAoylote oo kalpd xpeldletal To pwg and tov ‘HAwo yia va ¢pedoel ot M.

‘Exete umoAoyioel, oto MdBnua 16, ot dpaoctnedtnta «H aglvodog Twv MAavNTwv» TI§ ArooTACELG
Twv MAavnTwyv and tov ‘HAo. YriohoyioTe ndco xpdvo xpeldletal To pwe va PTdoel e KABe TTAAvATN.

O<fpaTa yia digpeuvnon ka1 culiTnon

® >ugnmote TL onpaivel «andéotaon 1 £10g pwTdG» KAl av propel va uroAoylotel oe XINOUETPA e TOV
MIKPS UTTOAOYLOTY) TOEMNG.

e [ati xpnowomololv oL acTPovOUolL AuTh TN Hovdada péTpnong yla va oploouv TIg anootdoelg Twv
aoTteplwV Kal Oxt XIMOUETPA ekPppaduéva He Tig duvdpelg tou 10;

e Eival pakpld éva aotépl ou anéxel 10 £n ewtdg; Av ekpayel onjpepa, néte Ba douue TNV EKPNEN;

@ Bpeite oTolkela yia mAavrteg Kal HakpLvd actépla.
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